

ਸੇਵਾ ਵਿਖੇ

ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ, ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ।

ਮੀਮੋ ਨੰ: ਆਰ.ਕੇ/ਸਰਦ/ 356 ਮਿਤੀ 28/7/24


ਵਿਸ਼ਾ:-

ਦੀ ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਿੱਚ  
ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਦੀ ਪ੍ਰਵਾਨਗੀ ਸਬੰਧੀ।

ਯਾਦ ਪੱਤਰ

ਉਪਰੋਕਤ ਵਿਸ਼ੇ ਸਬੰਧੀ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਸ ਸਰਕਲ ਵਿੱਚ ਪੈਦੀ ਸਭਾ ਦੀ ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਸਭਾ ਲਿਮ: ਵਿੱਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਮਾਨਯੋਗ ਰਜਿਸਟਰਾਰ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਪੰਜਾਬ ਚੰਡੀਗੜ੍ਹ ਜੀ ਦੇ ਦਫਤਰੀ ਹੁਕਮ ਮੀਮੋ ਨੰ; ਰਸਸ/ਰਿਣ-2/ਸੀ.ਈ.ਏ.3/ਸੇਵਾ ਨਿਯਮ 1997/4744-48 ਮਿਤੀ 13.06.2022 ਅਨੁਸਾਰ ਕਰਮਚਾਰੀਆ ਦੀ ਭਰਤੀ ਸਬੰਧੀ ਪਾਰਦਰਸ਼ਤਾ ਲਿਆਉਣ ਲਈ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾ ਨੂੰ ਆਨ-ਲਾਈਨ ਕਰਨ ਲਈ ਹੁਕਮ ਕੀਤੇ ਸਨ। ਉਹਨਾਂ ਹੁਕਮਾਂ ਦੀ ਪਾਲਣਾ ਕਰਦੇ ਮਿਤੀ 26.07.2024 ਨੂੰ ਪੰਜਾਬੀ ਦੀ ਅਖਬਾਰ ਅਜੀਤ ਅਤੇ ਜਗਬਾਣੀ ਵਿੱਚ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਸਬੰਧੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਜਾਰੀ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾ ਦੀ ਕਾਪੀ ਆਪ ਜੀ ਨੂੰ ਇਸ ਪੱਤਰ ਨਾਲ ਨੱਥੀ ਕਰਕੇ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰ ਨੂੰ ਵਿਭਾਗ ਦੀ ਵੈਬਸਾਈਟ ਤੇ ਅਪਲੋਡ ਕਰਨ ਦੀ ਕ੍ਰਿਪਾਲਤਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇ।

ਨੱਥੀ ਇਸ਼ਤਿਹਾਰਾ ਦੀ ਕਾਪੀ।

  
ਸਹਾਇਕ ਰਜਿਸਟਰਾਰ,  
ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾਵਾਂ ਦਸੂਹਾ।



ਸਹਾ/- ਕਾਰਜਕਾਰੀ ਅਧਿਕਾਰੀ,  
ਮਿਊਂਸੀਪਲ ਕੌਂਸਲ ਸਮਾਣਾ

DPR/NA/12/24383/2023/33139

ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ

## ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਹਰਸੀਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ. ਹਰਸੀਪਿੰਡ, ਜ਼ਿਲਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਨੂੰ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੇਲਜ਼ਮੈਨ-ਕਮ-ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 35 ਸਾਲ ਹੋਵੇ, ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਸਭਾ ਦੇ ਕੰਮਕਾਜ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਵੇ, ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਅਤੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਰਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦਾ ਵਸਨੀਕ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਭਰਤੀ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਪਤਾ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਭਰਤੀ ਆਰਜ਼ੀ ਤੇ ਕੰਟੈਕਟ ਬੇਸ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਭਾ ਘਾਟੇ 'ਚ ਜਾਣ 'ਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਨਿਯੁਕਤੀ ਉਪਰੰਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਸਭਾ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਪੰਜ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਜਾਂ ਦੋ ਏਕੜ ਵਾਹੀਯੋਗ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਸਕਿਓਰਿਟੀ ਦੇਣੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫਤਰ ਵਿਚ ਮਿਤੀ 13.08.2024 ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸਹੀ/- ਪ੍ਰਧਾਨ, ਦੀ ਹਰਸੀਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮ.  
ਹਰਸੀਪਿੰਡ, ਤਹਿਸੀਲ ਟਾਂਡਾ (ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ)

ਪੰਜਾਬ-ਕਮ-ਮੈਂਬਰ-ਸਕੱਤਰ



ਸੂਬੀ ਦੇ

ਦੁਆਰਾ 100% ਕਰਨਗੇ। 100% ਸਿੱਧ ਵਲੋਂ ਦਿੱਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਦਰਜ ਕਰ ਲਿਆ ਹੈ।

# ਨੋਟਿਸ

ਦੀ ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿ: ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ ਨੂੰ ਆਰਜ਼ੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੋਲਜ਼ਮੈਂਟ ਕਮ ਕੈਸ਼ੀਅਰ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੇ ਮਾਨਤਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਯੂਨੀਵਰਸਿਟੀ ਤੋਂ ਗ੍ਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਦੀ ਡਿਗਰੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤੀ ਹੋਵੇ, ਉਮੀਦਵਾਰ ਦੀ ਉਮਰ 18 ਤੋਂ 35 ਸਾਲ ਹੋਵੇ, ਹਦਾਇਤਾਂ ਅਨੁਸਾਰ ਕੰਪਿਊਟਰ ਕੋਰਸ ਕੀਤਾ ਹੋਵੇ ਅਤੇ ਸਭਾ ਦੇ ਕੰਮ-ਕਾਜ ਤੋਂ ਜਾਣੂ ਹੋਵੇ, ਪੇਂਡੂ ਪਿਛੋਕੜ ਅਤੇ ਸਭਾ ਦੇ ਦਾਇਗਾ ਕਾਰੋਬਾਰ ਦਾ ਵਸਨੀਕ ਹੋਵੇ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਭਰਤੀ ਦੀਆਂ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਸ਼ਰਤਾਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਤੋਂ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ-ਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਪਤਾ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਭਰਤੀ ਆਰਜ਼ੀ ਤੇ ਕੰਟੈਕਟ ਬੇਸ 'ਤੇ ਹੋਵੇਗੀ। ਸਭਾ ਘਾਟੇ ਵਿਚ ਜਾਣ 'ਤੇ ਪ੍ਰਬੰਧਕ ਕਮੇਟੀ ਨਿਯੁਕਤੀ ਰੱਦ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ। ਨਿਯੁਕਤੀ ਉਪਰੰਤ ਉਮੀਦਵਾਰ ਨੂੰ ਸਭਾ ਦੇ ਹੱਕ ਵਿਚ ਪੰਜ ਲੱਖ ਰੁਪਏ ਜਾਂ ਦੋ ਏਕੜ ਵਾਹੀਯੋਗ ਜ਼ਮੀਨ ਦੀ ਸਕਿਉਰਿਟੀ ਦੇਣੀ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਮੀਦਵਾਰ ਯੋਗਤਾ ਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੀਆਂ ਕਾਪੀਆਂ ਸਭਾ ਦੇ ਦਫ਼ਤਰ ਵਿਚ ਮਿਤੀ 13-08-2024 ਤੱਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਕੰਮ-ਕਾਜ ਵਾਲੇ ਦਿਨ ਸਵੇਰੇ 9 ਵਜੇ ਤੋਂ ਸ਼ਾਮ 5 ਵਜੇ ਤੱਕ ਭੇਜ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਸਿਲੈਕਸ਼ਨ ਕਮੇਟੀ ਦਾ ਫ਼ੈਸਲਾ ਅੰਤਿਮ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

**ਸਹੀ/- ਦੀ ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ ਬਹੁਮੰਤਵੀ ਸਹਿਕਾਰੀ ਸਭਾ ਲਿਮਟਿਡ**  
**ਹਰਸੀ ਪਿੰਡ, ਭਹਿ. ਦਸੂਹਾ, ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਹੁਸ਼ਿਆਰਪੁਰ।**